

# Протокол

№

гр. София, 17.07.2020 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, VIII КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ**, в публично заседание на 17.07.2020 г. в следния състав:

**ПРЕДСЕДАТЕЛ: Камелия Серафимова**

**ЧЛЕНОВЕ: Камелия Стоянова**

**Калин Куманов**

при участието на секретаря Кристина Петрова и при участието на прокурора Куман Куманов, като разгледа дело номер **5187** по описа за **2020** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 9,52 часа:

КАСАТОРЪТ – [фирма] – редовно и своевременно призован, се представлява от адвокат Г. Л., редовно упълномощен с пълномощно по делото.

КАСАТОР и ОТВЕТНИК по касация – АГЕНЦИЯ ЗА ХОРАТА С УВРЕЖДЕНИЯ – редовно и своевременно призован, не изпраща представител. От процесуалния представител на същия е постъпила писмена молба с изразено становище по съществуването на спора.

СГП – редовно и своевременно призована, се представлява от прокурор К..

Адвокат Л.: Да се даде ход на делото.

Прокурорът: Да се даде ход на делото.

**СЪДЪТ НАМИРА**, че са налице процесуалните предпоставки за даване ход на делото в днешното съдебно заседание, и

**ОПРЕДЕЛИ** :

**ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.**

**ДОКЛАДВА** двете касационни жалби.

Адвокат Л.: Поддържам касационната жалба. Оспорвам другата жалба. Нямам доказателствени искания, няма да соча доказателства.

Прокурорът: Нямам доказателствени искания, няма да соча доказателства.

**СЪДЪТ НАМИРА**, че следва да приеме представените по делото писмени доказателства, и

**ОПРЕДЕЛИ:**

ПРИЕМА приложените към двете касационни жалби писмени доказателства.

СЪДЪТ НАМИРА делото за изяснено от фактическа страна и  
ОПРЕДЕЛИ:

ОТКРИВА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ.  
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО.

Адвокат Л.: Моля от името на доверителя ми да уважите касационната жалба по съображенията, изложени в нея. Моля да ми присъдите и направените разноси по делото. Представям списък с разноси и съдебна практика на АССТГ, която моля съда да вземе предвид.

Прокурорът: Моля да отхвърлите касационната жалба на Агенцията и уважите касационната жалба на [фирма].

СЪДЪТ ОБЯВЯВА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ ЗА ПРИКЛЮЧЕНИ И ЩЕ СЕ  
ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В ЗАКОННИЯ СРОК.

Съдебното заседание приключи в 9,54 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: